תרגיל 3

אופן הגשה: כפי שמוסבר בתרגילים הקודמים

1) הכינו את הטבלה הבאה:
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מלאו את 10 השורות הראשונות בעמודה A במספרים אקראיים שלמים בין 1 לבין 5, מספרים אלו מייצגים רדיוס של מעגל. מלאו את 10 השורות הראשונות בעמודה B במספרים אקראיים שלמים בין 10 לבין 20. מספרים אלו מייצגים גובה של גליל בעל הרדיוס המופיע בשורה שלו. השלימו את הטבלה על ידי ביצוע החישובים הבאים: בעמודה C חשבו שטח מעגל (2πR), בעמודה D חשבו הקף המעגל (πR2) ובעמודה E חשבו נפח גליל (2πR X גובה ). 

2) הנוסחה לחישוב סטיית תקן היא   
[image: image1.wmf]2

2

2

)

(

n

x

x

n

å

å

-

   
חשבו סטיית תקן של הרדיוסים משאלה 1 לפי הנוסחה הנ"ל, מותר ומומלץ לחשב בשלבים. חשבו שוב סטיית תקן בעזרת הפונקציה Stdevp של Excel. 
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